



## BLOSSOM

Competențe de bază precum alfabetizarea, calculul și competențe digitale axate pe dezvoltarea afacerilor



### Despre proiect

Proiectul BLOSSOM este cofinanțat de către Uniunea Europeană prin Programul Erasmus+, parteneriatul proiectului fiind compus din 5 organizații din 5 țări de la nivel European: Spania (Innohub), Polonia (CWEP), Cipru (Growth), România (CPIP) și Grecia (AKADIMOS). Obiectivul general al proiectului BLOSSOM este de a îmbunătăți oportunitățile de învățare ale femeilor adulte cu un nivel scăzut de calificare, prin consolidarea competențelor de bază ale acestora: alfabetizare, calcul matematic și competențele digitale axate pe dezvoltarea afacerilor. Prin dezvoltarea rezultatelor intelectuale ale proiectului, ne propunem să ducem la îndeplinire obiectivul de a consolida rolul profesional și social al femeilor adulte cu un nivel scăzut de calificare. Pentru a dezvolta cele propuse, partenerii proiectului organizează în mod regulat întâlniri online, cât și față în față. Astfel, prima întâlnire transnațională din cadrul proiectului a fost organizată în Valencia în mai 2022.

## Progresul proiectului

În prezent, consorțiul a finalizat cu succes primul rezultat al proiectului: proiectarea și dezvoltarea unui model de abilități de bază și de competențe-cheie necesare pentru a crește nivelul de calificare al femeilor adulte. Pentru a parcurge activitățile acestui rezultat, partenerii proiectului au derulat o analiză a studiilor de specialitate la nivel național, pentru a colecta prima parte a datelor și documentației relevante. În timpul întâlnirii de la Valencia, partenerii au decis asupra profilului femeilor adulte cu un nivel scăzut de calificare, fiind descrise principalele obstacole în încercarea lor de a găsi și de a-și crea propriile oportunități profesionale.

Următoarea parte a procesului de cercetare, a inclus definirea și identificarea celor mai bune practici de la nivel național, pentru a contura profilul femeilor antreprenor de succes, caracteristicile și trăsăturile acestora. Prin interviuri structurate și chestionare relevante, am realizat cea de-a doua parte din primul rezultat.



În cele din urmă, procesul de cercetare a condus la dezvoltarea unui model de abilități de bază și de competențe-cheie necesare pentru a crește nivelul de calificare al femeilor adulte. Acesta include competențe digitale și antreprenoriale specializate, necesare pentru a ajuta și a spori dezvoltarea profesională a femeilor adulte, cu referire la modelele europene DigComp și Entrecomp, ca fiind cele mai adecvate și relevante pentru nevoile noastre, Modele Digitale și Antreprenoriale Europene. Rezultatele sunt următoarele

### Competențe digitale:

- ✓ Navigare, căutare, identificare a conținutului digital și explorare în mediul digital.
- ✓ Organizarea și stocarea datelor și informațiilor digitale
- ✓ Capacitatea de partajare a conținutului digital
- ✓ Participarea prin utilizarea serviciilor digitale în viața de zi cu zi
- ✓ Stăpânirea abilităților de interacțiune cu smartphone-urile, platformele digitale online, e-mailurile și Social Media

### Competențe antreprenoriale:

- ✓ Concentrarea pe capacitatea de a lucra cu ceilalți.
- Competențe de consolidare a legăturilor de echipă
- ✓ Competența motivațională - Rămâneți motivați
- ✓ Dezvoltarea ideilor creative
- ✓ Învățarea prin experiență - învățarea prin practică

În urma finalizării primului rezultat al proiectului nostru, următorul rezultat este deja în curs de desfășurare, care se referă la aplicarea competențelor menționate anterior în cadrul unor cursuri practice și specializate. Până la finalul celui de-al doilea rezultat al proiectului, ne propunem să stimulăm progresul în ceea ce privesc cunoștințele de bază în domeniul afacerilor, competențele numerice și digitale în vederea obținerii unor calificări superioare, să furnizăm abilități de bază și competențe cheie necesare pentru a opera cu succes activități antreprenoriale, pentru care nivelul așteptat în mod obișnuit, conform EQF, ar trebui să fie nivelul 4. Pentru a face acest lucru, partenerii proiectului vor dezvolta zece module pe trei piloni educaționali: alfabetizare în afaceri, alfabetizare digitală și competențe numerice, toate acestea fiind destinate și concepute pentru publicul nostru țintă, femeile adulte cu un nivel scăzut de calificare din Europa.



Fiți la curent cu progresul proiectului! Urmăriți pagina de Facebook <https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject/>

sau explorează website-ul <https://blossom.erasmus.site/>

